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  ( אפשר רק להחליף בין אותם מכתבים שמיועדים לאותה אחת ).  

 או לפי גישה אחרת: 
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ולנעה, כאשר  רוניתהמדגם מייצג את הבחירות של מכתבים ל ( כאן מרחב  

 במאורע הן חייבות לקבל את המכתבים שלהן ).
  רוב המכתבים מיועדים לאילה. לכן, היא בודאי תקבל לפחות מכתב אחד שמיועד לה. .ב

תקבל את המכתב שמיועד לה, ושנעה תקבל את שני  רוניתלכן צריך רק לדאוג ש
 לה, או מכתב אחד שמיועד לה ומכתב אחד שמיועד לאילה.המכתבים שמיועדים 

  ולנעה. רוניתנעבוד עם מרחב מדגם של בחירת המכתבים ל
 ההסתברות היא
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למעשה     1005.0100100  XPXP.  
 .ב     XEXEXV 22 .  

לכן       222 505.05.0100  XEXVXE. 
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  .3אם תוצאת ה"פלי" מופיעה במקום הראשון, אז נקבל רצף ראשון במקום  .ב
  .4אם תוצאת ה"פלי" מופיעה במקום השני, אז נקבל רצף ראשון במקום 

  .2בכל המקרים האחרים, נקבל רצף ראשון כבר במקום 
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"עץ", אנו נמצאים בשני מצבים.רצף של שתי תוצאות  תעד קבל  .ג  
המצב הראשון הוא המתנה לתוצאת "עץ" שאחריה מייד יבוא "עץ" נוסף. אנו נמצאים 

 במצב זה בהטלה הראשונה וגם כאשר ההטלה האחרונה עד כה היתה של "פלי".
כאשר ההטלה האחרונה עד כה היתה של "עץ". המצב השני הוא המתנה לתוצאת "עץ"  

מיד הסתברות של במצב הראשון, יש ת
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שנקבל הצלחה מיידית, וזאת באופן ב"ת  



 3

בעבר. לכן מספר הפעמים שנשהה במצב הראשון מתפלג 
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לכן, הזמן עד שנקבל רצף מתפלג כסכום של שני משתנים גיאומטריים בעלי התפלגויות 
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